Madame, Monsieur,

Le Président de la République s’est engagé à proposer aux Français une charte de l’environnement adossée à la Constitution. Le Premier Ministre a repris dans son discours de politique générale cet objectif comme l’une des priorités de l’action gouvernementale. 

Cette charte devra porter au niveau constitutionnel des principes fondamentaux du droit à un environnement protégé et du développement durable. Ainsi, plaçant l’homme face à ses responsabilités, elle sera le fondement d’un nouvel équilibre entre progrès social, protection de l’environnement et développement économique. Elle devra également exprimer la recherche d’une justice et d’une solidarité entre les peuples et les générations.

La préparation de la charte est par conséquent un enjeu de société qui requiert un vaste débat démocratique initié par la ministre de l’écologie et du développement durable qui prend plusieurs formes et s’appuie sur un important travail juridique et scientifique piloté par une commission présidée par le Professeur Yves Coppens. 

Connaître votre opinion, percevoir vos interrogations, recueillir vos propositions est essentiel pour que le texte qui sera proposé et qui cadrera à l’avenir l’action des pouvoirs publics et des acteurs privés soit légitime et que son contenu tienne compte des attentes exprimées par la société et les individus. C’est à cette fin que je vous adresse un questionnaire qui permettra de mieux cerner votre point de vue. Je vous remercie d’y répondre, avant le 23 décembre, soit sous forme papier à la direction régionale de l’environnement d’Île de France, soit sur le site internet du ministère de l’écologie et du développement durable : www.environnement.gouv.fr. 

La synthèse des réponses alimentera les débats des assises territoriales qui se tiendront pour l’Île de France à la fin février 2003, et au-delà les travaux de la commission Coppens. L’objectif poursuivi est qu’elle puisse présenter un projet de charte le 5 juin 2003, journée mondiale de l’environnement. 

Convaincu que vous mesurez comme moi l’enjeu fondamental de cette consultation, je compte vivement sur votre participation et d’avance je vous en remercie.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs.

