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MANIFESTATION REUSSIE !

L’ADVOCNAR (Association de Défense Contre les Nuisances Aériennes), initiatrice de la manifestation de vendredi soir à Roissy, se félicite du succès total de l’opération et remercie les élus des 22 communes partenaires pour leur présence massive.

BLOCAGE DE L’AEROPORT DE ROISSY !

Avec 250 voitures réunies vendredi, la détermination des manifestants a constitué un signal fort pour le ministre des Transports… et ce, malgré le rôle ambigu des forces de l’ordre qui ont bloqué l’arrivée des manifestants avant leur point de ralliement, prévu à 18h30. Y a-t-il eu une volonté délibérée de disperser les cortèges automobiles ou bien les forces de l’ordre ont-elles été dépassées par l’événement ?

L’association avait pourtant accepté de mener une opération de moindres nuisances pour les usagers de Roissy, en ciblant un lieu négocié avec les forces de l’ordre : le rond-point devant la société FedEx, axe routier non stratégique de la plate-forme offrant néanmoins une belle illustration des erreurs de l’Etat en matière d’aménagement du territoire !

A 19h30, désorientés mais déterminés à se regrouper et à faire entendre leurs revendications, les manifestants se sont spontanément dirigés vers le Terminal 2 de Roissy. Répartis en différents points, les véhicules ont alors paralysé le terminal 2, puis l’aéroport, de 19h45 à 22h00. La circulation a été fortement perturbée jusqu’à 23h00.

L’association regrette la désinvolture de l’Etat français à l’égard de la souffrance des riverains des aéroports (500.000 val-d’oisiens, 2.000.000 de franciliens) et ses très nombreuses tergiversations. L’ADVOCNAR est contrainte de durcir ses positions et optera pour une approche plus radicale si aucune avancée significative n’est annoncée dans les semaines à venir.

La réforme de l’aérien en France est urgente. L’Etat doit cesser le boycott de l’aéroport de Vatry dans la Marne, solution de moindres nuisances, économique et tout de suite opérationnelle. L’arrêt des vols de nuit de 22h30 à 6h00 à Roissy ne doit plus attendre.

L’ADVOCNAR PLUS DETERMINEE QUE JAMAIS !

Ce vendredi 4 octobre, l’ADVOCNAR a fait la démonstration de son nouveau mode d’action : la multiplication d’opérations médiatiques à chaud, en complément de l’organisation des traditionnelles grandes manifestations unitaires.

« Faire parler de soi une fois par an n’est pas suffisant… aujourd’hui, nous devons multiplier les actions pour faire accélérer les prises de décision. Le politique de gauche comme de droite connaît les solutions pour réduire les nuisances aériennes. L’ADVOCNAR s’engage donc contre le manque de courage des décideurs et contre le rôle d’arrière-garde du lobby aérien. Ils seront combattus sans relâche ». Simone Nérome, Présidente.

Diffusion accrue de bulletins d’information, mesures du bruit dans les communes, collaborations élargies avec les élus, médiatisation… A l’instar de la manifestation de vendredi, l’ADVOCNAR se mobilise autour d’actions très ciblées et répétées.
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Nuisances Aériennes








