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Madame Sandrine CHAPEAU

Déléguée du Comité de quartier 

de la Borde

Montesson, le 1er février 2002

Madame, 

Nous vous proposons d’inscrire, à l’ordre du jour du comité de quartier du 2 février 2002, les sujets suivants :

· Dépôts sauvages - Quartier de la Borde. Notre courrier du 26 janvier 2002 à Monsieur Jean-Yves GALET.

· Plots Gabriel Péri - Côté rue Corneille – Notre mail du 1er décembre 2001. Quelle est la date de remplacement des plots enlevés  avec engagement d’en poser d’autres pour assurer la sécurité de la sortie de la rue Corneille ?

· Les graffitis - Un appel d'offres " Nettoyage du domaine public" a été organisé ( voir cr de la commission des services publics du 12 septembre 2001) . Le lot n°1 prévoit : Nettoyage mécanique et effacement des graffitis ( y compris le lavage et le ramassage des feuilles). Comment cela est-il appliqué sur le terrain ? 

· Les affichages "sauvages" ou autorisés par la Mairie : Certaines affiches restent sur les poteaux durant plusieurs semaines. Les chats et chiens perdus, les cirques, les ventes promotionnelles de tapis, les manifestations etc. Quelle action terrain et quelle sanction? 

· Le remplacement des panneaux de circulation disparus ou enlevés par les services de la Mairie. Notre note du 12 décembre 2000 aux services techniques. Notre rappel du 10 septembre 2001. Notre intervention auprès des services techniques et de la police municipale courant janvier 2002 .
· Cadencement du feu tricolore de l’avenue Gounod. Le délai d’attente est trop important.  
· Décalage du feu tricolore au carrefour Gabriel Péri, Rue du 8 mai 1945. Notre demande du 3 décembre auprès des services techniques
· Sécurisation de la sortie de l’avenue Auber sur l’avenue Gabriel Péri. Stationnements illégaux obstruant la visibilité. 

· Construction du trottoir Chemin de la Remise du Loup

· Création d’un parking extérieur à la rue Henry DUNANT pour les parents venant chercher leurs enfants à l’école Ferdinand Buisson

· Aménagements esthétiques dans le quartier. 

· Aménagements adaptés aux personnes à mobilité réduite
Cette liste n’est pas exhaustive. Nous joignons quelques photos qui illustrent certains de ces points.

Veuillez agréer, Madame, nos sincères salutations.

Jean-Henri BATMALE

Michel ANGERARD

Trésorier


Président
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